


ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2024 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 01/2024 QUE DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO, NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ NICACIO E JOSÉ ERALDO; DA INDICAÇÃO Nº 07/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX E JOSÉ ERALDO; DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 02/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E DO REQUERIMENTO DE USO PARA A TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE DESEJA BOM RETORNO DE AULAS AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL E ESTADUAL DE ENSINO, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA SESSÃO ANTERIOR, COMENTA SOBRE O CEMITÉRIO MUNICIPAL, SOBRE A POSTURA DE ALGUNS SECRETÁRIOS, SOBRE AS PROVIDENCIAS QUE DEVEM SER TOMADAS COM AS ESTRADAS E CHAMA A ATENÇÃO PARA ALGUNS BLOCOS CARNAVALESCOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE SOBRE A ATUAL GESTÃO DE DANILO CARVALHO, SOBRE O CARNAVAL E SOBRE OBRAS MUNICIPAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE NÃO VIVE ELOGIANDO AS OBRIGAÇÕES DO PREFEITO, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS DO POVOADO ILHA. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE E ESCLARECE QUE OS VEREADORES GANHAM PARA DAR VOZ AO POVO E NÃO AO PREFEITO E COMENTA SOBRE UMA PROPOSTA DOS MORADORES DO POVOADO PEDRA BRANCA AO PREFEITO PARA QUE MELHORASSE A ESTRADA. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE O VEREADOR DEVE DEFENDER O POVO, LAMENTA QUE O POVOADO ILHA E CIRCUNVIZINHOS SOFREM COM AS ESTRADAS, COMENTA SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO, SOBRE OBRAS INACABADAS, SOBRE O CEMITÉRIO E DESEJA UM BOM ANO LETIVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE FEZ SOLICITAÇÕES AO SECRETÁRIO REFERENTE AO CEMITÉRIO, COMENTA SOBRE OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE ITABAIANINHA QUE ESTÃO COM O SALÁRIO EM DIAS, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JONATAS E SOBRE AS FEIJOADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A GESTÃO EXEMPLAR, SUGERE CURSOS, COMENTA SOBRE UMA INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA QUE FOI ATENDIDA PELO PREFEITO E OS ALUNOS DE ESCOLAS MUNICIPAIS TERÃO FARDAMENTOS DOADOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR DAVI DIAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE O CARNAVAL DO MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE OS VEREADORES DA BASE DA SITUAÇÃO TEM QUE PROCURAR O GESTOR OU SECRETÁRIOS PARA FAZER AS REIVINDICAÇÕES E COMENTA SOBRE A ATUAÇÃO DO GESTOR. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E ESCLARECE SUA FALA. O VEREADOR DAVI DIAS COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR SIRNALDO E SOBRE ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS FEITOS PELO GESTOR NO POVOADO ILHA E OUTROS DA REGIÃO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES QUE ESTÃO SENDO LOVAVEL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES INSCRITOS WAYNE FRANCELINO E GERSON FELIX PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 05 E 06/2024 DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 05 E 06/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE SEMPRE USA A PALAVRA SEM OFENDER NINGUEM, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO QUE É NOTÁVEL, SOBRE SITUAÇÕES QUE PRESENCIOU EM VIZITAS QUE FEZ A ORGÃOS PÚBLICOS E ESCLARECE OUTRAS FALAS QUE FEZ AQUI. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SUA FALA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE O VEREADOR É PROCURADO PARA FAZER SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS AO PREFEITO E AOS SECRETÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A EMPRESA QUE FAZ A LIMPESA DO CEMITÉRIO E TECE COMENTARIOS SOBRE O MESMO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES FEITAS AQUI SÃO CLAMORES DO POVO E ACRESCENTA QUE O GESTOR TEM A OBRIGAÇÃO DE FAZER OS SERVIÇOS PÚBLICOS. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 20 DE FEVEREIRO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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